

Міністерство освіти і науки України

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

вченою радою

Кам'янець-Подільського національного  
університету імені Івана Огієнка

«24» 12 2020 р., протокол № 12

Голова вченої ради С. А. Копилов

Введено в дію наказом ректора від

«24» 12 2020 р. № 137-02

**ПОЛОЖЕННЯ  
ПРО ПОРЯДОК ПЕРЕЗАРАХУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ  
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
В МЕЖАХ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ В  
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ  
ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА**

## 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Положення про порядок перезарахування результатів навчання здобувачів вищої освіти в межах академічної мобільності Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (далі – Положення) розроблено відповідно до: Статуту Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (нова редакція), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 806 від 10 червня 2019 р.; Стратегії інтернаціоналізації Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (до 2025 року), затвердженої вченою радою університету 25 квітня 2019 р. (протокол № 4) та введеної в дію наказом ректора від 2 травня 2019 р. №43-ОД; Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 579 від 12 серпня 2015 р.; Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (зі змінами), затвердженого вченою радою університету 26 лютого 2020 року (протокол № 2) та введеного в дію наказом в. о. ректора від 26 лютого 2020 р. №25-ОД; Правил призначення і виплати стипендій студентам, аспірантам та докторантам Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (нова редакція), затверджених вченою радою університету 25 січня 2018 р. (протокол №1) та введених в дію наказом ректора від 25 січня 2018 р. №5-ОД; Кодексу академічної доброчесності Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (нова редакція), затвердженого вченою радою університету 28 серпня 2020 р. (протокол № 8) та введеного в дію наказом ректора від 28 серпня 2020 р. №95-ОД; Положення про порядок реалізації права на вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція), затвердженого вченою радою університету 28 серпня 2020 р. (протокол №8) та введеного в дію наказом ректора від 28 серпня 2020 р. №95-ОД; Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (зі змінами та доповненнями), затвердженого вченою радою університету 30 січня 2020 р. (протокол № 1) та введеного в дію наказом ректора від 30 січня 2020 р. №11-ОД.

1.2. Положення регламентує порядок перезарахування результатів навчання для учасників програм академічної мобільності Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (далі – К-ПНУ) на території України чи поза її межами – здобувачів за освітніми ступенями бакалавра, магістра та доктора філософії.

1.3. Тлумачення термінів і понять, вжитих у Положенні.

**Академічна довідка (Transcript of Records)** – це документ, що видає заклад вищої освіти (наукова установа)-партнер учаснику академічної мобільності, який містить інформацію про результати навчання, назви навчальних дисциплін, отримані оцінки і здобуту кількість кредитів ЄКТС.

**Академічна заборгованість** – це встановлення невиконання здобувачем вищої освіти навчального плану відповідної спеціальності К-ПНУ, що виникає в разі, якщо: 1) встановлено, що на початок поточного семестрового контролю, визначеного навчальним планом для даного навчального компонента (навчальної дисципліни, практики, курсової роботи), здобувач вищої освіти набрав менше балів, ніж визначена в робочій програмі цього компонента межа незадовільного навчання; 2) під час семестрового контролю, з будь-якого навчального компонента (навчальної дисципліни, практики, курсової роботи) здобувач освіти отримав менше балів, ніж визначена в К-ПНУ межа незадовільного навчання; 3) вступник/здобувач вищої освіти К-ПНУ не здійснював вибір навчальних дисциплін вільного вибору в межах відповідної освітньо-професійної/освітньо-наукової програми навчального плану відповідної спеціальності К-ПНУ.

**Академічна мобільність** – можливість учасників освітнього процесу К-ПНУ навчатися, викладати, стажуватися чи проводити наукову діяльність в іншому закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері на території України чи поза її межами.

**Договір про участь за програмою академічної мобільності** – це двостороння угода між учасником академічної мобільності та вітчизняним закладом вищої освіти, у якому учасник академічної мобільності навчається. Угода укладається до початку реалізації академічної мобільності.

**Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС)** – система трансферу і накопичення кредитів, що використовується в Європейському просторі вищої освіти з метою надання, визнання, підтвердження кваліфікацій та освітніх компонентів і сприяє академічній мобільності здобувачів вищої освіти.

**Заклад вищої освіти (наукова установа)-партнер** – заклад вищої освіти або наукова установа, що приймає учасників освітнього процесу К-ПНУ або направляє своїх учасників освітнього процесу до К-ПНУ для реалізації програми академічної мобільності.

**Індивідуальний навчальний план** – документ, який визначає послідовність, форму і темп засвоєння здобувачем вищої освіти освітніх компонентів освітньої (освітньо-професійної чи освітньо-наукової) програми з метою реалізації його індивідуальної освітньої траєкторії та розробляється К-ПНУ у взаємодії зі здобувачем вищої освіти за наявності необхідних для цього ресурсів.

**Індивідуальний навчальний план академічної мобільності** – це документ, який встановлює порядок вивчення кредитних модулів та складання контрольних заходів за результатами навчання з урахуванням особливостей програми підготовки здобувача вищої освіти в К-ПНУ та програми академічної мобільності.

**Інформаційний пакет ЄКТС** – стандартизований опис організації освітнього процесу, що містить загальну інформацію про нього, інформацію

про навчальні програми (спеціальності, спеціалізації) К-ПНУ та каталог курсів (дисциплін) за цими програми.

**Каталог курсів** – деталізований опис курсів (дисциплін) освітньої програми, що містить окремо для кожного курсу (дисципліни) код (шифр) курсу, назву, кількість кредитів, опис змісту тощо.

**Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи** (далі – кредит ЄКТС) – одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для досягнення визначених (очікуваних) результатів навчання. Обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин. Навантаження одного навчального року за денною формою навчання становить, як правило, 60 кредитів ЄКТС.

**Програма академічної мобільності** – це програма, відповідно до якої учасник може навчатися чи проходити стажування на базі іноземного закладу вищої освіти (наукової установи)-партнера чи партнерської організації.

**Результати навчання** – сукупність знань, умінь, навичок, інших компетентностей, набутих особою у процесі навчання за певною освітньо-професійною, освітньо-науковою програмою, що можна ідентифікувати, кількісно оцінити та (або) виміряти.

**Таблиці переведення (трансферу) оцінок** – таблиці, що показують спосіб використання існуючої національної чи інституційної шкали оцінок в К-ПНУ та закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері, та дозволяють переводити оцінки, отримані здобувачем вищої освіти в закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері, в оцінки за шкалою, що використовуються в К-ПНУ.

**Трансфер кредитів** – визнання К-ПНУ обсягів та результатів навчання здобувача вищої освіти (перезарахування кредитів) в іншому закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері або кредитів, установлених під час навчання за іншими освітніми програмами, чи обсягів і результатів неформального/інформального навчання.

**Угода про навчання (Learning Agreement)** – це тристороння угода на навчання між закладом вищої освіти, що направляє учасника академічної мобільності на навчання/стажування, власне учасником академічної мобільності та закладом вищої освіти (науковою установою)-партнером, який приймає на навчання/стажування учасника. На основі цього документа відбувається процедура перезарахування кредитів.

**Учасник академічної мобільності** – це здобувач вищої освіти, що зараховується до закладу вищої освіти (наукової установи)-партнера як такий, що тимчасово допущений до освітнього процесу. Учасник академічної мобільності не відраховується зі складу здобувачів вищої освіти на період реалізації права на академічну мобільність та обліковуються в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, окрім іноземних громадян.

## 2. КРЕДИТИ ЄКТС ТА ЇХ ВСТАНОВЛЕННЯ



2.1. Система ґрунтується на визначенні навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для досягнення визначених результатів навчання, та обліковується у кредитах ЄКТС.

2.2. Мета запровадження ЄКТС полягає у сприянні плануванню, реалізації та оцінюванню освітніх програм і мобільності учасників за допомогою визнання навчальних досягнень, кваліфікацій і періодів навчання.

2.3. ЄКТС уможливорює перезарахування і визнання досягнень учасника академічної мобільності за результатами мобільності. Визнанню кредитів та результатів навчання для цілей мобільності сприяють документи, що містять інформацію про досягнуті результати навчання, на основі чого К-ПНУ ухвалює рішення про їх визнання та перезарахування:

- Каталоги курсів;
- Договір про участь за програмою академічної мобільності;
- Академічна довідка (Transcript of Records);
- Індивідуальний навчальний план академічної мобільності;
- Угода про навчання.

2.4. Кредити присвоюються учаснику академічної мобільності після завершення необхідної освітньої діяльності та досягнення відповідних результатів навчання, що підтверджується належним оцінюванням. Кількість кредитів, яка присвоюється учаснику академічної мобільності, що демонструє досягнення результатів навчання, дорівнює кількості кредитів, що відповідають освітньому компоненту.

2.5. Кредити, присвоєні учаснику академічної мобільності в межах однієї освітньої програми певного закладу вищої освіти, можуть бути переведені для накопичування в іншій програмі, запропонованій тим самим або іншим закладом вищої освіти.

### **3. ВИЗНАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМАМИ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ**

3.1. Учасник освітнього процесу, який є здобувачем вищої освіти в межах програм академічної мобільності, тимчасово допускається до освітнього процесу закладу вищої освіти (наукової установи)-партнера та має права і обов'язки здобувача вищої освіти закладу вищої освіти (наукової установи)-партнера.

3.2. Здобувач вищої освіти, що реалізує право на академічну мобільність, не відраховується зі складу здобувачів вищої освіти К-ПНУ на період реалізації права на академічну мобільність та обліковується в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

3.3. Здобувач вищої освіти, крім вивчення в закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері нормативних навчальних дисциплін, має право самостійного вибору вибіркового навчального дисциплін за погодженням з К-ПНУ.

3.4. Визнання результатів навчання в рамках академічної співпраці з закладами вищої освіти (науковими установами)-партнерами в К-ПНУ здійснюється з використанням ЄКТС.

3.5. Укладання Індивідуального навчального плану академічної мобільності (Додаток 1) ґрунтується на принципах студентоцентризму.

3.5.1. При укладанні Індивідуального навчального плану академічної мобільності обов'язково вказують освітні компоненти, передбачені освітніми програмами К-ПНУ, для яких здійснюється повне визнання результатів, отриманих у межах програми академічної мобільності.

3.5.2. Освітні компоненти, що не забезпечуються програмою академічної мобільності, учасник академічної мобільності опановує за допомогою дистанційних технологій (Moodle, Zoom, Google Meet) із наданням учаснику академічної мобільності всіх необхідних навчально-методичних матеріалів та забезпечення достатнього рівня консультативної допомоги. Під час складання індивідуального навчального плану академічної мобільності для таких освітніх компонентів вказуються терміни проведення контрольних заходів на території К-ПНУ.

3.6. Визнання компонентів навчального плану, що перезараховуються здобувачу вищої освіти за умов успішного завершення програми академічної мобільності, відбувається з урахуванням таких положень:

3.6.1. Порівняння обсягу навчального навантаження під час здобуття вищої освіти в межах програми академічної мобільності відбувається шляхом зіставлення результатів навчання, що було досягнуто здобувачем вищої освіти в закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері, та результатів навчання, запланованих освітньою програмою К-ПНУ.

3.6.2. Кількість кредитів, яку здобувачу вищої освіти необхідно здобути впродовж реалізації програми академічної мобільності, визначається пропорційно часу навчання в закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері, виходячи з того, що за академічний рік денної форми навчання здобувач вищої освіти повинен оволодіти компонентами обсягом 60 кредитів ЄКТС.

3.6.3. Нормативні навчальні дисципліни, заплановані освітньою програмою, можуть бути замінені на дисципліни закладу вищої освіти (наукової установи)-партнера лише за відповідності результатів навчання за цими дисциплінами. Дисципліни вибіркового блоку можуть бути перезараховані без урахування специфіки дисципліни.

3.6.4. Нормативні навчальні дисципліни перезараховуються: а) повністю – на основі збігу заявлених результатів навчання і порівнювальної кількості кредитів ЄКТС (відмінність не більше 25%); б) частково – в тій частці кредитів, що відповідає результатам навчання, які збігаються.

3.6.5. Навчальні дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти, які не впливають на присвоєння кваліфікації, можуть бути перезараховані замість будь-яких дисциплін закладу вищої освіти (наукової установи)-партнера цього ж рівня повністю без обмежень.

3.6.6. Інтегровані курси, які об'єднують декілька компонентів навчального плану в закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері, можуть

ідентифікуватися як 2-3 окремих курси в К-ПНУ та навпаки, один інтегрований курс у К-ПНУ може бути перезарахований декількома курсами в закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері (з визначенням підсумкової оцінки пропорційно отриманим кредитам відповідно до кожного компонента навчального плану).

3.7. Індивідуальний навчальний план академічної мобільності затверджується рішенням вченої ради факультету та вводиться в дію розпорядженням декана до початку реалізації програми академічної мобільності.

3.8. Упродовж періоду участі здобувача вищої освіти в програмі академічної мобільності за наявності обґрунтованих причин (зміни в семестровому навчальному плані К-ПНУ; заміна дисциплін, що визначаються у закладі вищої освіти (науковій установі)-партнері; заміна термінів програми тощо) за ініціативою учасника програми мобільності в Індивідуальний навчальний план академічної мобільності здобувача вищої освіти можуть бути внесені зміни. Компоненти навчального плану, що додаються або вилучаються з Індивідуального навчального плану академічної мобільності вносяться в таблицю «Зміни до освітніх компонентів академічної мобільності» та погоджуються зі заступником декана факультету з міжнародних зв'язків, гарантом освітньої програми, керівником відділу міжнародних зв'язків (далі – ВМЗ).

3.9. Здобувача вищої освіти, який уклав Договір про участь за програмою академічної мобільності та Індивідуальний навчальний план академічної мобільності, не відраховуєть зі складу здобувачів вищої освіти К-ПНУ на період реалізації права на академічну мобільність та обліковують в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

3.10. Зарахування академічних результатів навчання (кредитів, оцінок, балів) з навчальних дисциплін та інших видів освітньої діяльності здійснюється на підставі наданої здобувачем вищої освіти академічної довідки, завіреної закладом вищої освіти (науковою установою)-партнером, не пізніше двох місяців з дня повернення до К-ПНУ.

3.11. На підставі поданих документів вчена рада факультету затверджує визнання результатів навчання, що оформлюється протоколом засідання цієї ради. За умов позитивного рішення вченої ради факультету декан факультету вносить результати навчання в Індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти (залікову книжку), у навчальну картку здобувача вищої освіти та вносить зміни до навчального плану шляхом додавання навчальних дисциплін програми академічної мобільності в автоматизовану систему керування «ВНЗ» системи «Деканат» розділу «Навчальні плани». Інформацію про університет проходження програми академічної мобільності та її терміни вказують в анкетних даних здобувача вищої освіти і вносять у цю ж систему в розділі «Студенти».

3.12. У разі, якщо кількість кредитів, отриманих учасником програми академічної мобільності, є нижчою ніж передбачена навчальним планом, здобувач вищої освіти зобов'язаний ліквідувати академічну різницю в

прийнятому в К-ПНУ порядку. Якщо ж кількість отриманих кредитів перевищує передбачену навчальним планом, то надлишок вказують в анкетних даних здобувача вищої освіти через внесення даних у розділі «Студенти» системи «Деканат» та пізніше відображають у пункті 6.1. додатка до диплому європейського зразка.

3.13. На підставі рішення вченої ради факультету декан факультету відображає перезараховані дисципліни в заліковій книжці здобувача вищої освіти та затверджує своїм підписом. Копію академічної довідки декан факультету подає відповідальному за випуск на факультеті. Копію Угоди про навчання (Тристороння угода про навчання) (Learning Agreement) з усіма заповненими сторінками та завіреними результатами перезарахування заступник декана з міжнародних зв'язків подає до ВМЗ.

3.14. У разі відсутності академічної розбіжності з навчальним планом К-ПНУ від здобувача вищої освіти не вимагають виконання додаткових завдань чи проходження додаткових процедур оцінювання.

3.15. Для відображення результатів навчання за програмою академічної мобільності заступник декана з міжнародних зв'язків факультету готує сертифікат встановленого зразка (Додаток 2), який підтверджує виконання програми, відповідно до укладеного договору, а також виписку оцінок із зазначенням усіх освітніх компонентів, які вивчав здобувач вищої освіти, оцінок за університетською шкалою та кількості кредитів ЄКТС.

#### 4. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

4.1. Положення набирає чинності з дня його введення в дію наказом ректора.

4.2. Зміни та доповнення до Положення можна вносити наказом ректора за рішенням вченої ради університету.

Керівник відділу міжнародних зв'язків

Т. В. Сторчова

ПОГОДЖЕНО

Проректор з наукової роботи

І. М. Конет

Проректор з науково-педагогічної роботи

В. В. Кобильник

Керівник юридичного сектора

В. О. Мельник



## Додаток 1

до пункту 3.5 Положення про порядок перезарахування результатів навчання здобувачів вищої освіти в межах академічної мобільності в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Декан факультету

\_\_\_\_\_ Ініціали, прізвище  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Індивідуальний навчальний план  
академічної мобільності здобувача вищої освіти \_\_\_\_\_**

(факультет)

**Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка  
за спеціальністю \_\_\_\_\_**

(прізвище, ініціали здобувача вищої освіти)

Освітній рівень: \_\_\_\_\_

Форма навчання: \_\_\_\_\_

Рік, семестр навчання: \_\_\_\_\_

Університет, який є місцем постійного навчання: **Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка (К-ПНУ)**

Університет, в якому реалізовується навчання в межах академічної мобільності: \_\_\_\_\_

Форма академічної мобільності: **навчання за програмою академічної мобільності**

Термін складання форм семестрового контролю в К-ПНУ: \_\_\_\_\_

<i>Обов'язкові дисципліни та вибору ЗВО перезараховуються за результатами навчання. Дисципліни вибору студента – за збігом кількості кредитів (якщо не формують професійну кваліфікацію)</i>			
<i>Освітні компоненти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка</i>	<i>Кількість ЕКТС</i>	<i>Освітні компоненти закладу-партнера, що приймає на навчання</i>	<i>Кількість ЕКТС</i>
1	2	3	4
<b>Семестр</b>			
1) Навчальні дисципліни, які повністю перезараховуються		1) Навчальні дисципліни, які повністю перезараховуються	
2) Навчальні дисципліни, які частково перезараховуються		2) Навчальні дисципліни, які частково перезараховуються	

1	2	3	4
3) Навчальні дисципліни, які НЕ перезараховуються і доскладаються в К-ПНУ		3) Навчальні дисципліни, які НЕ перезараховуються, але прослуховуються	
Загальна кількість кредитів		Кількість кредитів, які перезараховуються	

<b>Освітні компоненти ЗВО-партнера, який приймає учасника академічної мобільності</b>				<b>Відповідні освітні компоненти К-ПНУ, який направляє учасника академічної мобільності (і які К-ПНУ погоджується перезарахувати)</b>			
Код курсу (за наявності)	Назва курсу	ЄКТС кредити	Семестр	Код курсу (за наявності)	Назва курсу	ЄКТС кредити	Семестр
1	2	3	4	5	6	7	8
Загальна кількість кредитів ЄКТС:				Загальна кількість кредитів ЄКТС:			

ПІДПИС ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ \_\_\_\_\_ ДАТА \_\_\_\_\_

#### Таблиця переведення оцінок

Шкала оцінювання в ЗВО-партнері	Шкала оцінювання в К-ПНУ
A 5 Excllent	90-100 A (відмінно)
B 4,5 Very good	82-89 B (добре)
C 4 Good	75-81 C (добре)
D 3,5 Satisfactory	67-74 D (задовільно)
E 3 Sufficient	60-66 E (достатньо)
FX 2 Fail	35-59 FX (незадовільно з можливістю повторного складання/fail)
F - Fail	34 і менше (незадовільно з обов'язковим проведенням додаткової роботи щодо вивчення навчального матеріалу кредитного модуля/fail)

Керівник відділу міжнародних зв'язків

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (ініціали, прізвище)

**Заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості освіти**

\_\_\_\_\_

**Ініціали, прізвище**

**Гарант освітньої програми**

\_\_\_\_\_

**Ініціали, прізвище**

«3 Планом узгодження навчальної програми ознайомлен \_\_\_\_, заперечень не маю».

Підпис здобувача вищої освіти \_\_\_\_\_ « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### Зміни до програми академічної мобільності

<b>1. Освітні компоненти, що вилучаються з програми академічної мобільності</b>							
Освітні компоненти у ЗВО-партнері				Освітні компоненти у К-ПНУ			
Код курсу	Назва курсу	К-сть кредитів ЄКТС	Період вивчення	Код курсу	Назва курсу	К-сть кредитів ЄКТС	Період вивчення
1	2	3	4	5	6	7	8

  

<b>2. Освітні компоненти, що додаються до програми академічної мобільності</b>							
Освітні компоненти у ЗВО-партнері				Освітні компоненти у К-ПНУ			
Код курсу	Назва курсу	К-сть кредитів ЄКТС	Період вивчення	Код курсу	Назва курсу	К-сть кредитів ЄКТС	Період вивчення
1	2	3	4	5	6	7	8

Підстави для внесення змін до програми мобільності: \_\_\_\_\_

**Заступник декана з навчальної роботи  
та забезпечення якості вищої освіти** \_\_\_\_\_

Ініціали, прізвище

**Гарант освітньої програми** \_\_\_\_\_

Ініціали, прізвище

**Додаток 2**

до пункту 3.15 Положення про порядок перезарахування результатів навчання здобувачів вищої освіти в межах академічної мобільності в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка»



КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА

**СЕРТИФІКАТ ПРО ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ  
АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ**

*Назва програми АМ*

*202... (рік реалізації)*

**Прізвище та ім'я учасника:** \_\_\_\_\_

**Назва університету:** Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

**Назва партнерського ЗВО:** \_\_\_\_\_

**Тривалість академічної мобільності:** \_\_\_\_\_

**Виписка оцінок:** \_\_\_\_\_

Прізвище та ім'я учасника АМ	Назва дисципліни	Кількість кредитів	Оцінка за університетською шкалою	Кількість кредитів ЄКТС

Ректор \_\_\_\_\_

(підпис)

Ініціали, прізвище